



Берестова Евгения Дмитриевна

Берестова Евгения Дмитриевна родилась 5 сентября 1929 года в городе Азове Ростовской области в семье служащих. Еще с самого детства, после лицезрения тяжелораненых бойцов, маленькая девочка решила, что непременно станет врачом.

Из статьи «Сердце своего боль»:

« -Мама, смотри, он же ранен в живот, а сам идет! Как же он дойдет до санбата?»

Девочка снова и снова рвала на полоски то полотенце, то оказавшуюся в их узле беженцев занавеску, и мать на ходу обновляла кому-то повязку, кому-то стягивала ее потуже.

-Как же он терпит, ведь им больно, мама!

-Больно, Женечка, ой как больно...

Вместе со слезами размывая копоть по щекам, Женя шептала матери, словно клялась:

- Я буду врачом, мама, только врачом.»

Не смотря на трудное послевоенное детство, после окончания школы девушка поступила в Таганрогскую фельдшер акушерскую школу, которую окончила с отличием и в 1949 году поступила на лечебный факультет Ростовского института. В 1955 году вышла замуж за Берестова Владимира Николаевича (он был строителем). После окончания мединститута в 1955 году, по направлению мужа переехала работать в город Сухиничи.

Свою трудовую деятельность начала школьным врачом, а затем под руководством учителя и наставника, ветерана Великой Отечественной войны А.Т. Маркина освоила работу акушера-гинеколога. Долго и упорно училась и трудилась, не стыдилась просить помощи и советов у более опытных врачей. Даже когда уже была врачом с огромным стажем, все равно обращалась за советом к своим наставникам.

В 1958 году возглавила гинекологическое отделение районной больницы. За время работы проявляла себя высококвалифицированным специалистом, постоянно совершенствовала профессиональное мастерство, без устали проявляла заботу о больных.

Евгения Дмитриева отдавала много сил и энергии на внедрение новых методов диагностики и лечение гинекологических больных, улучшая показатели работы службы. Постоянно изучала и внедряла на практике опыт работы передовых учреждений здравоохранения. Внесла большой опыт в подготовку врачей интернов, а также средних медицинских работников на 3-х годичных курсах при центральной районной больнице.

С 1962 года стала заместителем главного врача по лечебным вопросам Сухиничского районного территориального объединения. Умение руководить коллективом, а также профессиональная компетентность позволили ей внести огромный вклад в развитие и совершенствование методов лечения, улучшение качества и культуры оказания медицинской помощи населению района.

В 1969 году принимала участие в Министерской комиссии по проверке медицинского обслуживания населения Калининской области. Неоднократно избиралась депутатом Сухиничского городского Совета народных депутатов. Награждена орденом «Знак почета», медалью «Ветеран труда», ей присвоено почетное звание «Отличник здравоохранения Главного врача Сухиничского РТМО». Постановлением Районной Думы от 16 сентября 1999 года №67 ей было присвоено звание «Почетный гражданин Сухиничского района» за выдающийся вклад в здравоохранение района.

Своим добросовестным, преданным трудом, высоким профессионализмом, вниманием к людям заслужила глубокое уважение коллег, населения района.

До самого конца Евгения Дмитриевна оставалась верна своей профессии. Она была человеком с огромным сердцем, в котором находилось место каждому пациенту, даже и не своему. К ней обращались за помощью не только врачебной, но и душевной. Даже после самых тяжелых операций эта женщина порой шла с опустошенным, усталым видом, но в глазах ее всегда проглядывалась искренняя радость за каждого спасенного.

5 декабря 2020 года Евгения Дмитриевна ушла на 92 году ушла из жизни.